



Stilling Jagtforening

Referat Generalforsamling torsdag 14. marts 2024; kl. 19:00 i klubhuset

Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling
3. Udvalgenes beretning
4. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse
5. Indkomne forslag
6. Fastsættelse af kontingent
7. Valg af formand
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer
9. Valg af bestyrelsessuppleanter
10. Valg af revisor og revisorsuppleant
11. Eventuelt

Referat fra generalforsamlingen

I alt 24 medlemmer var mødt.

Formanden byder velkommen og åbner generalforsamlingen.

Formanden oplyser at referat fra mødet udarbejdes af Lena Aadal.

Ad. 1. Valg af dirigent

Lars Rasmussen blev foreslået og valgt som dirigent.

Dirigent konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indvarslet iht. vedtægterne.

- Annonceret i DJ Magasin Jæger nr 2, side 88 (omdeles 12.-16. februar)
- Annonceret på Facebook (lørdag 10/2, 22:38)
- Indkaldelse tilsendt medlemmerne pr. e-mail (torsdag 22/2, 15:27)
- Annonceret på vores hjemmeside 21. januar, 2024

Ad 2. Bestyrelsens beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling.

Knud fremlægger på bestyrelsens vegne.

- Dette meget korte omlægnings år på 3 mdr. er specielt idet vi, for at få regnskabsåret til at følge kalenderåret, sidst vi mødtes til ordinær generalforsamling i oktober. Som opfølgning på revision af vores vedtægter, der nu er underskrevet af DJ, har bestyrelsen et forslag under pkt. 5 til mindre justeringer af vedtægterne efter opfordring fra DJ.
- I de sidste 3 mdr. er det lykkedes at få klubhuset helt færdigt indvendigt.
 - Tak til Folkeoplysningsudvalget for godt 97.000 kr
 - Tak til Nordea fonden for 30.000 kr til energibesparende formål
 - Tak til Friluftsrådet for 38.000 kr til maling og diverse andre detaljer

De sidste detaljer med at udsmykke, lidt el-arbejde, kraftig oprydning, en ny projektor og senest nedfræsning af gulvmatte foran døren er gennemført.

DJ har allerede fået øjnene op for vores forbedrede faciliteter og har allerede afholdt de første to kurser med deraf følgende lejeindtægt til foreningen. Endnu en gang tak Dirk, Dolly, Lars, Lena og Karsten for jeres vedholdende indsats.

Stilling Jagtforening



Næste skridt som står på planen, er at få vores klubhus malet udvendigt og dernæst få udhuset pyntet lidt. Maling udvendigt er planlagt til den 4. maj. Der skal søges penge til at beklæde udhuset, og derpå skal der sættes skub i det vi har penge til. Husudvalgt arbejder intensivt på at søge penge til projektet.

Alt dette kræver at der er nogle nye frivillige hænder til at tage fat når vi har finansieringen på plads. Uden flere frivillige hænder vil der ikke komme skub i planerne selvom vi har pengene, da "kontoen af frivillige timer" hos bestyrelsen er ved at være brugt op - der er også grænser for hvor meget tid vi hver især kan investere i foreningen.

- Mht. kommunikation med vores medlemmer er det stadig et område vi har et stort udviklingspotentiale på.
- Det er forsat meningen at de enkelte udvalg selv skal formidle deres aktiviteter hvor de ønsker dem annonceret - fx. jagter, hundetræning, riffel- og haglskydning, jagttegn etc.
- Ideen er etablere et kommunikationsudvalg som varetager formidling af vores overordnede aktiviteter og formidling af øvrige aktiviteter i kommunen som er relevant for vores medlemmer.
- Indtil nu har det bestået i at få lavet en årsplan for alle aktiviteter, få den lagt på hjemmesiden, sendt ud til medlemmer via e-mail og annonceret visse begivenheder på Facebook.
- Der udestår stadig en del på dette område - "start skuddet" til et sådant udvalg er afgivet så må vi se hvornår det i 2024 lykkes at få udvalget etableret. Vi starter 11. april med et fælles kursus i at bruge Facebook.
- Bestyrelsen ser frem til at holde bolden godt i spil i året det kommer.
- Stilling Jagtforening længe leve.

Ad 3. Beretning fra udvalgene

a. Hundeudvalg - Anders

Der er udarbejdet planer for hundetræning i sæson 2024. Planerne er formidlet på FB, på aktivitetsoversigten samt på hjemmesiden. Næste aktivitet er hundeudvalgets arbejdsdag den 23. marts, hvor primært parkeringsplads og ottetalsbane skal retableres. Den 30 marts demonstreres dummykastere og alle er velkomne til at medvirke i vurderingen deres værdi for hundeuddannelsen. Mulighed for at låne materiel på kommunen undersøges.

b. Husudvalget - Dolly

Hovedhus.

Ombygning er nu afsluttet indendørs. Der er ikke 16 Ampere i køkkenet og grundet pris må vi leve med at kaffemaskine og elkedel ikke kan køre på samme gruppe 😊 Jan har lavet gulvmåtten, som er et sponsorat. Stor Tak. Udskiftning af vinyl ved skinne blev ikke nu. Maling af huset udvendigt. Nuværende farvekombination skal bevares jf lokalplan.

- Jørgen Lorentsen tilbyder at afrense huset (gerne hjælp!) den 2. maj.

Der planlægges en foreningsarbejdsdag lørdag den 4. maj, hvor huset males udvendigt og efterfølgende indvies som vores "nye" Jægerhus. Kraftig appel om at støtte op og samtidig tage del i festlighederne formidles på hjemmeside, mail og FB.

- På arbejdsdagen vil vi også gerne nå

- Rensning af bord/bænkesæt
- Omlægning af flisegang langs gavlen ved gamle indgang.

Udhus.

Husudvalget planlægger at anvende priser fra udbud i 2023 som grundlag for ansøgning om finansiering: 78.988,- kr. Vi undersøger dog om kommunen/lokalplanen tillader at der monteres

Stilling Jagtforening



stålplader på udhuset, hvilket forventes at være billigere. Morten har kontakten. Der foreslås rottesikring udføres i forbindelse med arbejdet. Der er identificeret fire muligheder for finansiering herunder DJ og Skanderborg kommune. Alle ansøgninger indsendes primo april (Lena).

Adgangsforholdene til Teglgraven bliver kraftigt påvirket af vejoplægning, da der efter afslutning ikke må svinges, så vejbanen krydses. Desuden bliver opkørslen mere stejle.

c. Jagtudvalg - Dirk

Jagtudvalget beskeder i år overvejende pga. indskrænkning af foreningens jagtarealer. Der planlægges uændret antal fællesjagter i den kommende sæson. Der udsættes to andetubes. Bukkejagten planlægges og nye riffeljægere har mulighed for jagt under vejledning. Indskydning af salonriffel den 25. april. Rågeregulering pågår og det er gratis at deltage - dog skal ammunition medbringes. Optælling og indrapportering af rågere er en forpligtelse, der løftes af jagtudvalget - gerne suppleret af andre frivillige.

d. Jagthornsudvalg - (Kaj fraværende Lars substituerer)

Der er 9 medlemmer, der blæser jagthorn og der er plads til flere. Flere blæser til duelighedsprøve. Gruppen har tidligere blæst til guld, men nu er niveauet til bronze. Der er stor spredning i gruppens færdigheder og flere er nybegyndere.

e. Jagttegnsudvalg - Knud og Max

De tre elever uddannet i 2023 arbejder aktuelt med skydeprøver, og der har været to elever på weekendkurset, og deres uddannelse afsluttes i nær fremtid.

f. Skydeudvalget:

a. Riffelskydning - Gert

Der er arrangeret skydninger - se aktivitetsoversigt omkring datoer. Bukkepokalskydning 1. maj arrangeres med deltagelse fra alle jagtforeninger i Skanderborg kommune. Derudover er der informationsmøde om blyfri ammunition den 4. april.

b. Flugtskydning - Knud

Seneste flugtskydning hos Anders druknede i mudder. Der er aftalt nye datoer i maj og august 2024. Sideløbende er der afviklet træning i Vingstedcentret primært for elever.

g. Rekylen/hjemmeside/FaceBook - kommunikations udvalg - Lars / Lena / Knud

Rekylen udgives i et fysisk nummer 2024 i løbet af april. Der bliver trykt et antal eksemplarer, der skal afhentes i Jægerhuset.

Ad 4. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse

Charlotte gennemgår regnskabet, der udviser et underskud på 203.123,06 kr.

Det fremlagte og reviderede regnskab er underskrevet af bestyrelse og revisor.

Ad 5. Indkomne forslag

Forslag fra bestyrelsen til ændring af vedtægterne - Knud fremlægger

Forslaget godkendes enstemmigt - dvs. mere end 2/3 af de fremmødte.

Ad 6. Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen foreslår kontingentet til foreningen fastholdes på 200 kr.

Forslaget vedtaget enstemmigt.

Ad 7. Valg af formand

Stilling Jagtforening



Formanden er på valg i lige år - Knud Johansen genvalgt.

Ad 8. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg:

Lena Aadal - genvalgt, Dirk Andersen - genvalgt, Morten Jacobsen - genvalgt

Ad 9. Valg af bestyrelsessuppleanter

På valg:

Jørgen Lorentzen - genvalgt, Hans Bøgedal Mortensen - genvalgt

Ad 10. Valg af revisor og revisorsuppleant

(På valg: Ingvard Pedersen revisor, Gert Nielsen suppleant)

Ingvard Pedersen - genvalgt, Gert Nielsen - genvalgt

Ad 11. Eventuelt

Max spørger til interesse for et kursus i konservering af fugle. Der laves et opslag for at vurdere interessen. Der afvikles obligatorisk forløb til riffelprøven med to ledige pladser i morgen. Meld ind hvis nogen kan udnytte pladserne. Dirigenten afsluttede mødet og takker for fremmødet samt god ro og orden.

- > Formanden takker dirigenten for et veludført job.

Underskrift af dirigent